

元旦休长假攻略

开启最浪漫的跨年之旅

2013年元旦假期安排:1月1日至1月3日休假。只要再请一天假,12月31日(星期一),与周末拼在一起,就可以休一个长达6天的长假。这样的假期心动吧,6天的时间,去开启一次浪漫的跨年之旅,伴随着璀璨的焰火、热闹的演唱会等方式,一起倒数,在新年钟声祈福之中,迎接2013年的到来!

离元旦越近,新年的气息越浓,而你那想放飞的心是不是也越发地明显起来?想好了元旦怎么过吗?可能你会想去维也纳听新年音乐会,但现在买不到票;想到纽约时代广场参加跨年倒数,但是距离有点远。没关系,还有很多跨年气氛浓厚的城市距离不太远,供我们展开一段跨年之旅。

香港:烟花汇演咏香江

每年岁末,香港都会举办“缤纷冬日节”,作为跨年节庆,今年一直延续到2013年1月1日。这个节庆是血拼族的最爱,今年同样不能错过。维多利亚港的璀璨灯海、各大购物广场挂满精致饰品的华丽圣诞树,浓厚而浪漫的缤纷冬日节气息在整个市区与街道弥漫。

跨年夜,以香港夜景之美的维多利亚港做舞台,上演热闹精彩的烟火汇演——幻彩咏香江,在灯火耀眼的摩天大楼映照下,维多利亚港的上空金光闪闪,场面十分壮观美丽,使得港湾格外美丽动人,成为全球万众瞩目的焦点。上万人一起呐喊迎接新年,场面最为壮观。而铜锣湾的时代广场,亦是热门跨年焦点,当点亮第15颗苹果的时刻,绚丽的烟火层层绽放,缤纷多彩的气球缓缓飞向天际,为寒冷冬日带来热闹的浪漫情怀!

跨年热点

维多利亚港、时代广场、星光大道



维港绽放的烟花

澳门:气氛洋溢迎未来

到澳门跨年,是很多喜欢跨年气氛的年轻人的选择。因为此时的澳门延续了圣诞节的浪漫,满城耀眼灯饰,搭配中西融合的特色建筑,展现澳门跨年独特的异国风情。

在西湾湖广场、澳门渔人码头及仔龙环葡韵都会有除夕倒数晚会。而澳门旅游塔的倒数晚会除了星光云集,游客还可登上旅游塔的室外观光廊观赏跨年烟火,倒数时刻,澳门四处灿烂缤纷,浪漫温馨的气氛洋溢全城。

跨年热点

西湾湖广场、澳门旅游塔



澳门西湾湖广场每年都有跨年晚会



高雄跨年少不了烟火秀,色彩缤纷的烟花将高雄夜空装点得绚烂耀眼。

哈尔滨:璀璨冰雕童话世界

对于南方人来说,在哈尔滨是冰天雪地之中跨年,可谓与众不同。

今年冬天的哈尔滨,已经成为一个梦幻的浪漫雪国。迪士尼冰雪乐园里面欣赏到米奇老鼠、唐老鸭等迪士尼主角冰雕,太阳岛雪博会搭建的雪版圣诞老人村,还有用冰雪堆砌而成的美丽城堡以及海豚领航的海盗船。但是这些都比不上,华灯之中的中央大街,寒风中大家一起呐喊着跨年倒数,何等气魄,壮哉!

跨年热点

中央大街

高雄:不可思议跨年

作为台湾另一个跨年气氛特别浓厚的城市,高雄的跨年活动同样精彩。南台湾最大跨年盛会“Wow高雄!2012港都不思议跨年”活动已经如火如荼地展开。

高雄跨年晚会上依然由“五月天”开唱炒翻高雄的气氛,压轴为天王陶喆诠释陶式情歌,并一起倒数,2013年第一个上场的是柯有伦重现电影“阵头”的热血气氛,整个高雄越夜越HIGH!

高雄跨年少不了烟火秀,色彩缤纷的烟花将高雄夜空装点得绚烂耀眼。而在高雄义大世界,今年的义大跨年烟火秀同样精彩,除了大型舞台上歌手轮番上阵劲歌热舞,南台湾最大型摩天轮烟火秀更让人期待。

跨年热点

高雄时代大道与世运主场馆、义大世界

首尔:韩风凛冽“除夜钟”

冬天“韩风”凛冽,喜欢购物淘宝的你,到深受游客喜爱的韩国首尔,参加“除夜的钟”敲钟仪式,过一个地道的韩国跨年,自然是不可错过的。

首尔钟路普信阁,作为首尔象征性代表的传统木雕建筑物,在每年阳历的12月31日晚12点举行“除夜的钟”敲钟仪式,是韩国跨年夜最具代表性的活动。当倒数过后,望着满天烟花,听着各种语言的“新年快乐”的时候,想想“去不了纽约,来首尔跨年也不错!”

跨年热点

钟路普信阁、明洞



西安大雁塔下,元旦零时敲响新年钟声

台北:焰火耍法式浪漫

今年广州开通了赴台个人游,不少旅行社纷纷趁此机会推出新年期间的跨年自由行产品,让游客感受台北跨年彻夜狂欢的气氛。

台北跨年,最具吸引力的,当然是免费开放的台北市跨年晚会及观赏台北101跨年烟火秀。

2013年的台北跨年晚会将于今年12月31日晚在台北市府广场举行,届时,张惠妹、郭富城等明星将出席活动,与游客一起倒数2013年的到来。

台北101每年跨年的重头戏——烟火秀让全世界都惊叹,大家都在引颈期盼今年又会绽放出什么精彩的火花。据悉,今年的跨年烟火不同以往,将展现出法式的优雅浪漫,由法国知名团队Groupe F中标。Groupe F曾执行过巴黎艾菲尔铁塔、迪拜哈里发塔等跨年烟火的燃放,今年烟火设计取名“2013爱你一生”,将让台湾跨年烟火秀耳目一新。

跨年热点

台北市府广场、台北101



101大楼



在哈尔滨体验充满寒意的“冰雪味”新年

西安:雁塔钟鸣品厚重

到西安跨年,其实就是穿越千年古都,感受历史的厚重。

在西安,最有跨年意境的地方当属大雁塔。从2007年开始,每年都会举行“雁塔祈福·钟鸣五洲”活动。这是在世界较有影响力的文化活动,旨在以“新年俗缔造者”的身姿,让雁塔祈福的钟声传遍五大洲,让秦陕文化、唐文化、华夏文化在世界更多地方得到弘扬和发展。本届祈福活动将于12月31日晚在西安大慈恩寺举行。

跨年热点

大慈恩寺

新加坡:热带跨年闹狂欢

到新加坡跨年,体验的是不一样的热带风情。经历圣诞,百货公司和购物中心均用彩灯装扮,整座城市的街道也被点亮,加上搭配圣诞花车大游行及夜间表演活动,到处都充满着过节气氛。

新加坡举行跨年倒数活动主要在滨海艺术中心及Marina Bay热闹展开,每年从圣诞节开始,天天都有现场乐团及合唱团表演活动,还有绚丽的灯光秀及壮观的烟火表演,热闹迎接2013年的到来。

如果想要尽享跨年烟火秀,登上摩天观景轮是最佳的选择。从摩天轮高空俯瞰空中烟火及闪烁灯火的灿烂夜景,能让你留下深刻的美丽回忆!

跨年热点

乌节路、滨海湾

(据《羊城晚报》)